1 вариант
1. На плос​ко​сти даны че​ты​ре прямые. Известно, что  [image: image2.png]£1=120°



,[image: image4.png]£2=60°



  , [image: image6.png]£3 =55°



 . Най​ди​те[image: image8.png]24



  . Ответ дайте в градусах. 

[image: image9.png]



2. Пря​мые m и n параллельны. Най​ди​те ∠3, если ∠1 = 22°, ∠2 = 72°. Ответ дайте в градусах.
[image: image10.png]



3. Укажите но​ме​ра верных утверждений.

 1) Если два угла од​но​го тре​уголь​ни​ка равны двум углам дру​го​го треугольника, то такие тре​уголь​ни​ки равны.

2) Вер​ти​каль​ные углы равны.

3) Любая бис​сек​три​са рав​но​бед​рен​но​го тре​уголь​ни​ка яв​ля​ет​ся его медианой.

4. На медиане CM равнобедренного треугольника ABC с основанием AB взята точка К. Докажите, что треугольник AКB равнобедренный. Найдите ВК и [image: image12.png]£ AKM



, если АК = 10 см, а угол ВКМ равен 30о.

2 вариант

1. На плос​ко​сти даны че​ты​ре прямые. Известно, что  [image: image14.png]£1=130°



,[image: image16.png]£2=50°



  , [image: image18.png]£3=37°



 . Най​ди​те[image: image20.png]24



  . Ответ дайте в градусах. 

[image: image21.png]



2. Пря​мые m и n параллельны. Най​ди​те ∠3, если ∠1= 19°, ∠2 = 82°. Ответ дайте в градусах.
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3. Укажите номера верных утверждений.
1) Если угол острый, то смежный с ним угол также является острым.

2) Бис​сек​три​са равнобедренного треугольника, проведённая из вершины, про​ти​во​ле​жа​щей основанию, делит ос​но​ва​ние на две рав​ные части.

3) Любая вы​со​та равнобедренного тре​уголь​ни​ка является его биссектрисой.
4. На медиане РК равнобедренного треугольника ABР с основанием AB взята точка С. Докажите, что треугольник AСB равнобедренный. Найдите ВС и [image: image24.png]£ ACK



, если АС = 8 см, а угол ВСК  равен 60о.

